Mivel a repiil6gép a pélydja végén a kezd&pontba ér vissza, teljes elmozdulasa, s igy az atlagsebessége is zérus.
A sebesség nagysaganak atlagos értékéhez az elmozdulas helyett a megtett ut teljes hosszat kell szamitasba venni,
s ezt kell elosztani a megtételéhez sziikséges idGvel:
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ahol a a sokszog oldala. Ez az atlagsebesség tehat az egyes sebességek harmonikus kozepe.

Megjegyzés: vs kiszamitasanal sok megold6 — a fizikai definiciét figyelmen kiviil hagyva — a sebességek szdmtani
kozepét vette. Mint az a példabdl is kittinik, ez nem ugyanaz, mint a sebesség nagysaganak az atlagos értéke.



